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Megérkezett a valamivel jobb Redmi Note 12!

A nagy sebességű 5G hálózatok korszaka elérte a Redmi Note 12-t is, amely büszke az 5G hozzáadására. Ezen kívül nagyszerű 6,67"-es
AMOLED kijelzőt, 120 Hz-es frissítési gyakorisággal, 6 nm-es Snapdragon® 4 Gen 1 processzort, 5000 mAh-s akkumulátort és 33 W-os
gyorstöltést kínál, amelyeknek köszönhetően mindig kapcsolatban maradhat. A 48 MP-es fő kamera a hátul gondoskodik a tökéletes képekről a
telefon oldala De ez még nem minden!

 Megakad a szemed

És nem csak ránézni. A tökéletes dizájn három színben – szürke, kék és zöld – igazán mindenkinek tetszeni fog. Emellett elegáns, könnyű, puha
és kényelmes a kézben, de a legimpozánsabb maga a 6,67"-os AMOLED kijelző. Maximális fényereje 1200 nit, kontrasztaránya 4500000:1,
széles DCI-P3 színskála és mindenekelőtt a FullHD+ felbontás. Hirtelen semmi más nem vonzza meg a tekintetét, csak Önnek lesz egyedülálló
esélye, hogy kedvenc tartalmai életre kelnek a tökéletes fekete és élénk színvisszaadásnak köszönhetően. Ezenkívül a Xiaomi Redmi 12 Note
5G gördülékeny és zökkenőmentes vizuális élményt nyújt a 3 - 60 /90/120 Hz - frissítési gyakoriság támogatásának köszönhetően.
Automatikusan alkalmazkodik a különböző helyzetekhez, mint például videózás, játék vagy olvasás. Ugyanakkor nem árt A különböző fényerő-
beállítások lehetővé teszik a képernyő egyenletes és finom elsötétítését, így nem fog elkápráztatni a környezeti világítás hirtelen változásai.

 Csak a csúcsteljesítmény kápráztat el

Mert a nyolcmagos Snapdragon® 4 Gen 1 processzor, amely 6 nm-es gyártási eljárással készül, gondoskodik róla. Ez energiatakarékossá teszi,
és hosszú akkumulátor-élettartamot biztosít. Annak érdekében, hogy a Redmi Note 5G legalább egy egész napot kibírjon, hatalmas, 5000 mAh-s
akkumulátorral van felszerelve, melynek kapacitása 34 órányi folyamatos hívásra, 14 órányi játékra vagy 21 órányi videózásra elegendő. Ha
pedig elfogy az energia, aludjon egyet, miközben a 33 W-os gyorstöltés gondoskodik a telefon akkumulátorának újratöltéséről a Mi-FC és az
MMT technológiának köszönhetően.

 Gyorsabb, stabilabb és megbízhatóbb

Ez a Xiaomi Redmi Note 12 5G! És ez nem csak a gyorstöltés vagy egy nagyszerű nyolcmagos processzor. Ez az okostelefon, amelyet tőlünk
vásárolhat meg az XM.cz e-shopban, 5G kapcsolattal van felszerelve, két SIM-kártyával. A speciálisan optimalizáltnak lenni nem akármi, de a
Xiaomi Redmi Note 5G-nek sikerült. Alacsonyabb késleltetés és egyben nagyobb letöltési sebesség – ezek azok a funkciók, amelyek biztosan
megnyerik a tetszését. Mindig számíthat a kapcsolatra. Ez pedig a gyors tárolás és a RAM-memória kombinációjának köszönhető, amely
lehetővé teszi kedvenc alkalmazásai gyorsabb és még jobb betöltését. Az akár 256 GB-os belső tárhellyel és az akár 1 TB-os microSD
támogatással a barátaival és családjával megörökített felejthetetlen pillanatokat tárolhatja.

 Minden pillanatot megörökít

Ez pedig a telefon hátulján található nagy teljesítményű kamerakészletnek köszönhető. A 48 Mpx-es főkamera csodálatos portrékat és képeket
készít gyenge fényviszonyok mellett. A rendkívül fényes éjszakai mód funkciónak köszönhetően még éjszaka is megörökíthet minden részletet,
amikor a fotózás körülményei sokszor nem éppen optimálisak. A telefon másik kiemelkedő tulajdonsága a természetes bokeh effektus, amely
egy kis professzionalizmust ad a portrékhoz. Ezen kívül a 8 Mpx-es ultraszéles látószögű kamera gondoskodik a szélesebb látószögű
fényképekről is. A 2 Mpx-es makró kamerának köszönhetően pedig felfedezheti a mikroszkopikus világot. És természetesen a szelfik sem
maradhatnak el. A 13 Mpx-es szelfi kamerának köszönhetően önmaga maradhat, és nemcsak érzelmeit és érzéseit örökítheti meg a jövő
generációi számára.
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